



奔跑,只为坚守信念

——随“黎明脚步”团队参加第三十一届北京国际马拉松赛纪实

哪些人可以享受社保补贴

问题提出:王先生
问题陈述:我今年53岁,平时靠打工维持生计,孩子在读大学,妻子患病长年卧床不起,家庭生活十分困难。请问,享受社保补贴的认定条件是什么?我能否申请领取社保补贴?

行动记者:杜玲
行动结果:记者采访了市劳动就业管理局有关工作人员后了解到,社保补贴政策的享受对象是:凡档案在公共就业服务机构代理保存,女40周岁以上(1971年12月31日以前出生)、男50周岁以上(1961年12月31日以前出生),持国家统一颁发的失业登记证的就业困难人员,2011年度社会保险费已由银行代扣且社保补贴享受不够3年的自谋职业、灵活就业人员和自主创业人员,其中女年满45周岁以上(1966年12月31日以前出生)、男年满55周岁以上(1956年12月31日以前出生)的人员不受3年限制,可以继续再享受1年。

就业困难人员的认定条件包括六类人群:一是“4050”人员。女性40周岁以上(1971年12月31日以前出生)、男性50周岁以上(1961年12月31日以前出生)的失业人员。二是“零就业”家庭成员。城市居民家庭中,法定劳动年龄内均处于失业状态的家庭成员。三是长期失业人员。享受城市居民最低生活保障且失业1年以上的城镇其他失业人员。四是处于失业状态的残疾人、城镇复员转业退役军人、县级以上(含县级)劳动模范、军烈属、单亲抚养未成年子女者。五是享受城市居民最低生活保障的贫困家庭中就业困难的高校毕业生。六是承包土地被征用人员中女40周岁以上、男50周岁以上人员。

食品安全有奖举报电话及邮箱

- 市卫生局:3569278 jzwsjsjk@126.com
- 市公安局:110
- 市食品药品监督管理局:3686001 jzspb110@163.com
- 市工商局:12315 8866009 jzxbk@sina.com
- 市质监局:3587618 jzspb@163.com
- 市农业局:3559236 jznyjsck2003@163.com
- 市畜牧局:2586180 jzxzmzgk@163.com
- 市商务局:3569750 jzgzbjb@126.com
- 市食安办:3568238 jzsab@126.com

本报记者 王龙卿

10月16日9时,一声发令枪响过,世人瞩目的第三十一届北京国际马拉松赛正式开赛。3万名中外选手同时奔跑,天安门广场那激动人心的宏大场面和红色涌动的奔跑人流让在场的记者感动和振奋。记者看到“黎明脚步”的大旗在人群中飘扬,看到平时一起跑步的“黎明脚步”的队友跟着大旗在跑。

10月14日19时许,在众多市民的欢呼声中,挂着“北京马拉松黎明脚步来了”、“黎明脚步唤醒全民健身热潮”横幅的大巴从市东方红广场出发,包括记者在内的我市57名“黎明脚步”成员前往首都参加北京国际马拉松赛。路上,多次参加马拉松赛的“小强”、“沙漠海”向大家介绍了他们的参赛经验,让我们这些初次参加比赛的队员深受启发和鼓励。

经过一天的休整,10月16日7时,按照大赛组委会的要求,大家早早地来到天安门广场出发点。在热身期间,“杨树”说,北京马拉松是中国最高水平的马拉松比赛。起点选择在首都最具代表性的建筑——天安门出发,沿线会经过北京的经济、文化、科技核心区域,最后达到终点——国家奥林匹克公园中心区庆典广场。“黎明脚步”是第二次组团参加本次比赛,这次参加全程赛的有41人,参加半程赛的有16人,参赛选手中年龄最大的是56岁的“杨姐”,最小的是13岁的范孟斐。

开跑前,成员“快乐”、“马可”等高举着“黎明脚步”大旗站在比赛队伍的前列,十分醒目。开跑后,身穿印有“黎明脚步”字样红色运动衫的“黎明脚步”队员奔跑在蓝天白云下的首都街头。长安街两侧,呐喊加油的拉拉队和市民连续不断。记者看到和听到许多人都高喊:“黎明脚步加油!”“北京加油!中国加油!”

跑完10公里,记者12时乘坐地铁来到终点——国家奥林匹克公园。不一会儿,记者看到焦作选手中“沙漠海”冲刺着第一个来到终点,他的成绩是3



图为本报记者王龙卿(前左一)在参加完本次马拉松比赛后与队友合影留念。黎明摄

小时26分。多数“黎明脚步”的成员没有拼命拿成绩,而是在潇洒地奔跑,从容地奔跑,快乐地奔跑——他们在享受奔跑。

12时48分,我市选手“雨花石”迈着沉重的步伐来到终点。12时56分,第一次参加马拉松的“胡杨”跑过终点。13时45分,选手“回归”来到终点。马拉松比赛的真正意义就是“坚持到最后”。马拉松长跑对精神上的考验,更甚于对体力上的考验。记者了解到,他们三个与许多焦作选手一样在奔跑中都出现了腿部抽筋的情况。“雨花石”在奔跑24公里处时开始腿部抽筋,“回归”在奔跑24公里处时开始腿部抽筋,“胡杨”在奔跑35公里处时开始腿部抽筋……但是,他们只是停下来进行了简单的处理,抽筋状况缓解一些后继续跑或走,都一直坚持到最后。在“黎明脚步”57名参赛选手中,仅有一人因腿部伤痛遗憾地退出比赛,其他人全部跑完赛程。

14时16分,全程扛着“黎明脚步”大旗的“小强”来到终点。多次参加马

拉松赛的“小强”成绩稳定在3小时30分以内,这次他跑了五个多小时才完成比赛。“小强”告诉记者,开跑时他站在最前面,跑开后也一路领先。他跑跑停停,跑前跑后,给每一个“黎明脚步”选手拍照,给加油的观众拍照。他跑了一路,拍了一路。用他的话说,这次他跑的是最快乐的马拉松。

从北京返回的路上,大家虽然都变成了“瘸子”,却一路欢歌笑语,并纷纷发表比赛感想。“白色倾城”说,他走到哪把“黎明脚步”宣传到哪里,并定下了今生跑42个北京马拉松的目标,令早就声称要跑36个马拉松的“小强”也直吐舌头。“雷宇”感叹地说,人生无处不是马拉松,任何事情只要坚持就可以实现。“黎明脚步”凭借草根的力量,又一次竖起了它发展史上的里程碑。“杨树”感叹说,“黎明脚步”更注重跑步健身,弱化竞技比赛。“黎明脚步”注重的是参与的人多,而不是跑步的人强。希望越来越多的人爱上跑步!

Life 生活服务区

招考提醒

国考报名 专家提醒:报考者要有耐心

国考网上报名上周末启动,两天时间,已有超过5万人通过审核,近1.8万个职位中的一半已有人报考。报名将持续到本月24日24时,公务员考试专家建议报考者一定要有耐心,对所有职位进行全盘的观察,筛选出职业上符合、自己又向往的职位进行详细分析,以免因为信息不准确而错过职位审核。报名的最佳时机可在报名开始后三五天再出手。

新华

理财资讯

第十七期储蓄国债已发行

记者昨日从工行焦作分行了解到,2011年第十七期电子式储蓄国债(简称本期国债)已开始发行,10月27日发行结束。据介绍,本期国债为固定利率固定期限国债,期限为3年,年利率5.58%,最大发行额为150亿元。发行期为2011年10月15日至10月27日。本期国债从2011年10月15日起息,按年付息,每年10月15日支付利息,2014年10月15日偿还本金并支付最后一次利息。本期国债在发行期内不能提前兑付,发行期结束后开始办理。

全伟平

考试信息

企业法律顾问执业资格考试22日开考

今年的企业法律顾问执业资格考试于10月22日开始考试。据了解,此次考试的考点将统一设在郑州市区。具体考试时间:10月22日、23日,考试科目有综合法律知识、经济与民商法律知识和企业管理知识及企业法律顾问实务。

许明霞

市民观察团 本周三邀您观赏迎宾路

造型奇特的花卉盆景,整洁平整的彩色地砖,蜿蜒松软的带状草坪……焦作的南大门变了,变得更宽更美了。10月19日,本报《党报有约》栏目邀您参加“市民观察团”,走进迎宾路,一同感受这亮丽的风景线带给您的视觉享受。

迎宾路是我市南部一条贯穿新老城区的城市主干道。市委、市政府将迎宾路改造工程列为2008年市重点工程建设项目之一。该工程预计于2011年年底完成。新建成的迎宾路集绿化、亮化、美化、文化与一体,成为我市一道亮丽的风景线和城市名片。

自即日起,凡愿意参加此项活动的市民,均可报名参加。报名方式有四种:一是电话报名,电话号码为8797351;二是通过电子邮箱报名,邮箱为jzrbdbyy@126.com;三是登录焦作日报官方微博留言报名,微博地址为weibo.com/jzrb;四是当面报名,报名地点为人民路焦作日报社大楼社会新闻采访部(4楼采编大厅)。无论采用哪种报名方式,均须提供如下个人信息:姓名、性别、年龄、职业、单位、家庭住址、身份证号、联系方式、个人特长等。王龙卿

我想妈妈



在诊所外,看到别的小朋友都由爸妈陪着看病时,李军伤心地哭了。

本报记者 田建明

眼下正值秋收时节,修武县五里乡磨台营村里,家家户户都把收获的玉米摆在家门口晾晒,劳作了一晌的村民坐在街头,端着饭碗边吃边聊。当看到10岁的李军捧着

书包,一边走一边踢着一截玉米棒回家时,村民们把声音压低了,他们嘀咕:“真是苦命的孩儿。”

2006年,当时5岁的李军在一次车祸中被挂伤胳膊,大夫在进行血液化验时发现他的白血球含量异常的高,后到郑州大学第一附属医院复查,被确诊为肾功能综合征。

从此以后,李军的家庭便陷入不断借钱与四处求医的循环中。2007年,李军在北京做完肾穿刺后,李母因无法承受精神和物质的双重压力,与李父离婚,留下一个残缺的家。当记者问李军是否想妈妈时,他的目光在爷爷和姑姑脸上扫了一遍后,低下头说:“我不想。”

去年冬天,李军的父亲李红伟外出打工一年回家,却因工地老板卷财潜逃,没带回一分工钱,全家人在无奈中度过春节。节后,即将踏上南下列车的李红伟对姐姐李海梅说:“姐,这一次我要是再拿不回钱给孩子看病,我就没脸回来了!”从此他便如石沉大海,再无音讯。

李军全身浮肿症状愈加明显,可是医药费还没有着落。今年7月,李海梅毅然加入这个风雨飘摇的家。邻居袁全香告诉记者,孩子这种肾病也不是不治之症,他年龄小,采取对症下药的治疗手段和适当的辅助疗法,痊愈的希望还是很大的。

为了筹集医药费,李海梅想到县城的采血处献血挣钱,却被告知献血只能得到一份营养品;她又决定骑电动车到县城卖菜。在一个雨夜往家赶时撞上隔离墩,电动车摔成了两截,自己的右腿也摔成了重伤。李军看着躺在地上满身血污的姑姑,哭着说:“姑姑,你不要再为我操心了,我活不成就活不成吧。”而此刻李海梅已经分不清脸上的是雨水还是泪水,她说:“姑姑就是把命搭上,也要把你的病看好。”

回去之后,李海梅把自己为刚考上大学的女儿筹集的5000元学费拿出来为李军看病,而女儿却只能选择复读,来年再考。

近日,当记者再次来到李军家时,李海梅七拼八凑了几十元钱,带着李军去附近一家私人诊所打针。“目前已经借了七八万元了,再也借不来钱了。”李海梅说。打针时,李军忍着没有喊一声痛,但是在诊所外看到别的小朋友都由爸爸妈妈陪着前来看病时,年幼的他忽然趴在路边泣不成声。事后他告诉记者:“我想妈妈。”

(本栏图片均由本报记者田建明摄)



放学后的李军正在吃剩饭,年幼的他过早地品尝了生活的艰辛。



李军的姑姑李海梅(右二)与邻居们谈起李军时满面愁容。



在姑姑的陪护下,李军在一个小诊所里打针。



李军(左一)和小朋友做游戏时也不舍得放下书包,因为重病在身,10岁的他才上一年级。



调皮的李军吃药时把药瓶摆起来玩。